Generalforsamling i HAN
30. oktober 2018
1. Velkomst

Formanden bød velkommen til de fremmødte (ca. 30)

2.  Valg af dirigent og referent

Poul Harald Holm blev valgt til dirigent og Lone Jensen blev valgt til referent.

3. Bestyrelsens beretning ved formanden

Sidste år nåede vi ikke længere end til beretningen, så gik vi hjem og der blev senere holdt en ekstraordinær generalforsamling.

Byggeriet er afsluttet og jeg er ikke tilfreds, men det er umuligt at komme igennem med det i kommunen. Konklusion må blive at vi skal sige tak for det vi fik. Vi har haft en ingeniør med til at lave en ansøgning om LAG midler.  Vi fik kr. 250.000 til bl.a. en sauna. Da byggeriet sluttede havde vi en sauna og der var ”kun” brugt kr. 84.000. Der var pengene nok til at gulvene kunne få en omgang. Men nej, det havde kommunen afsat penge til. Gulvene er ikke blevet ordnet, resten af LAG midler bliver ikke brugt. Det har ikke været muligt at få aktindsigt, så vi kunne se hvad pengene var blevet brugt til.

Der var været en vandskade, som er blevet repareret, men der er ikke blevet malet efter reparationen.

Nøglerne til Notmark Skole er blevet skiftet ud med et briksystem. Det har kostet en del, men fungerer godt. De indvendige døre skal ikke været lukket. Ingen ejer deres eget rum. Når skolen forlades smækkes døren automatisk. Det betyder, at man altid kommer til en lukket skole, da ingen kan ”glemme” at låse.

En ny brugerbestyrelse aftale er underskrevet sammen med kommunen. Der er fundet 2 nye datoer til de næste møder i brugerbestyrelsen. NSU og DIU får kommunalt tilskud og har fået anvist lokalerne på skolen. Fordi de er der, kan vi også få lov til at være der.

Derudover bruges skolen af Berner Sennen foreningen og Fugleforeningen. Under HAN er: Krolf, læsekreds, fredagsklub, kreativ klub, fællesspisning, tøsedart M/K, vejgruppen og legepladsgruppen.

Jytte og Thyra fra Krolfgruppen skal have en stor tak fordi de frivilligt gør rent.

Der har været et vel besøgt arrangement med forfatteren Karsten Skov. Læsekredsen stod for dette arrangement.

Tak til bestyrelsen og alle som har gjort en indsats i det forgangne år.

Det blev så min sidste beretning, jeg stopper som formand og træder ud af bestyrelsen. Det har været oppe af bakken det sidste år.

4. Forelæggelse af revideret regnskab

Kasseren fremlagde det reviderede regnskab. 

5. Fremtidigt arbejde fremlægges

Udviklingsplanen for 2018-2028 er færdig og ligger på HANs hjemmeside. Det nye i planen er strategipunkterne, som er udarbejdet på baggrund af borgermødet. Forslagene fra borgermødet findes også i planen. De vigtigste punkter i planen er: vejforløb, legeplads samt maling af lokaler.

På vegne af vejforløbsgruppen fremlagde Poul Harald, hvad gruppen har arbejdet med og hvad deres intentioner er. Gruppen har udarbejdet en flot brochure, som er omdelt til alle husstande i HAN. 1. prioritet er parkeringspladsen ved skolen. Alle synes at gruppen har gjort et stort stykke arbejde og der var ingen indvendinger mod gruppens forslag.

Henrik fremlagde på vegne af legepladsudvalget. De er stadig i opstart fasen. Undersøger priser. Forslag om shelter, legeplads, vildmarksbad, mulighed for overnatning i det fri.

Skolens lokaler trænger til en omgang maling. Det skulle gerne snart sættes i gang. Vi har tidligere haft en fra kommunen, som har hjulpet med at male. Det skulle vi gerne have igen.

Der bliver snart sat nye vinduer i.

6.  Valg

Der var 3 bestyrelsesmedlemmer på valg. Men da formanden også ønskede at træde ud af bestyrelsen, skulle der vælges 4 medlemmer.

Ejner Pustelnik ønskede ikke genvalg. Majbritt Andresen og Henrik S. Hansen blev genvalgt. Suppleant Jytte Blom blev valgt til bestyrelsen. Der var ikke flere der ønskede at være med i bestyrelsen, så for næste periode er vi en mindre.

Jytte H. Rasmussen genvalgtes som suppleant. Michael Jørgensen valgtes som ny suppleant.

Carsten Smidt genvalgtes som revisor.

7.  Indkomne forslag

Der var ingen indkomne forslag. 

Vejforløbsgruppen ville gerne at vi i stedet for HAN hedder De 3 landsbyer – midt o Als. Der er ingen modstand mod det, men det skal stilles som et forslag på næste generalforsamling. Kommunen skal også høres.

8. Evt.

Forslag om lyddæmpning af lokalerne på skolen.
